Тест «Плауны, хвощи, папоротники»
1.Папоротники имеют:

а) стебель, листья, корневище, корни

б) листья, стебли, корни

в) листья, корневища, корни

2.Из всех папоротникообразных крупные листья имеются у:

а) папоротников

б) плаунов

в) хвощей

3.Стелющиеся ветвистые побеги имеют:

а) папоротники

б) плауны

в) хвощи

4. У папоротников споры образуются:

а) на нижней стороне листа

б) в коробочке

в) в спороносном колоске

5.Появление хвощей на полях свидетельствует о том, что почва:

а) кислая

б) щелочная

в) нейтральная

6.Плауны растут преимущественно в:

а) еловых лесах

б) берёзовых рощах

в) сосновых борах

7.Древние папоротникообразные образовали залежи:

а) торфа

б) каменного угля

в) нефти

8. Хвощ полевой является трудноискоренимым сорняком, так как:

а) имеет корневище с большим числом отростков

б) неприхотлив к условиям среды

в) устойчив к иссушению почвы

9.Споры плауна не используют:

а) в аптечном деле

б) в химической промышленности

в) в металлургии

10.Папоротникообразные относятся к:

а) низшим споровым растениям

б) высшим споровым растениям

в) семенным растениям.

